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Evaluarea cantitativă realizată de către Institutul de Cercetare și Prevenire a Criminalității (I.C.P.C.) din 
cadrul I.G.P.R. arată că, în cadrul acestui proiect, polițiștii au participat la 1.237 de sesiuni de informare 
pentru elevi, 71 lectorate cu părinții și 186 de alte activități pentru copii (concursuri, expoziții, 
evenimente festive etc.).

Dintre ternele abordate menționăm: prevenirea disparițiilor, siguranța în locuință, comportamentul 
preventiv la școală, relațiile cu colegii, siguranța la locul de joacă și în vacanță, educație rutieră.

Evaluarea calitativă a reliefat buna colaborare cu cadrele didactice, interesul manifestat de acestea pentru 
continuarea și extinderea activităților, precum și dorința celor mici de a afla cât mai multe informații 
privind siguranța lor. Totodată, au existat județe care au implicat și părinții în aceste activități, feed-back- 
ul primit de la aceștia fiind, de asemenea, unul pozitiv. Peste 1900 de părinți au participat la program.

I.C.P.C. a realizat lunar, cu participarea reprezentanților societății comerciale partenere, câte o sesiune de 
informare la care au fost invitați reprezentanți mass-media off și on-line (bloggeri).

În vederea prevenirii victimizării copiilor, programul va continua și în anul școlar 2019-2020, fiind deja 
inițiate primele activități în cadrul acestuia.

Totodată, menționăm Proiectul „Împreună pentru o comunitate mai sigură”, implementat la nivel 
național în colaborare cu o societate comercială în ultimii doi ani, care are drept scop prevenirea 
criminalității în mediul rural, iar o categorie importantă de beneficiari este reprezentată de minori. În 
cadrul întâlnirilor derulate în unitățile de învățământ, polițiștii transmit modalitățile de autoprotecție 
pentru reducerea riscului de victimizare.

În primele două săptămâni ale anului școlar 2019-2020, Poliția Română a fost implicată în Campania 10 
pentru Siguranță, împreună cu celelalte instituții cu atribuții în domeniul prevenirii criminalității, 
respectiv Agenția Națională Antidrog, Agenția Națională împotriva Traficului de Persoane, Inspectoratul 
General al Jandarmeriei Române, Inspectoratul General al Poliției de Frontieră.

Scopul campaniei a fost pregătirea antivictimală a copiilor. În acest sens, Poliția Română a derulat 2134 
activități, cu 130000 beneficiari.

Cu deosebită considerație,
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